



灵巧、变阵、远射 鲁能谨防国安“三板斧”

5月26日深夜,鲁能泰山返回济南,5月27日,北京国安也来了。具体到29日的鲁京对决,鲁能虽有主场之利,却在体能上处于劣势,双方基本处于同一起跑线上,此前两年,鲁能对阵北京整体上处于上风,但此番交锋依然大意不得,要谨防北京国安的“三板斧”。

本报记者 李志刚

灵巧

北京国安日前解聘了名帅扎切罗尼,成立了新的教练组,教练组组长谢峰,组员包括薛申、李雷雷、徐云龙、周挺。该俱乐部表示,国安队将在教练组的带领下团结进取,克服困难走出低谷。谢峰带队,踢平了石家庄永昌,这一次前来济南,他肯定想取得更好的成绩。

传统上的国安,以“小、快、灵”著称,他们往往能够在中前场局部形成优势,然后将这种优势转化为胜势,踢得娴熟而又聪明。客观地讲,鲁能泰山磅礴大气,北京国安灵巧多变,这两种风格是相互克制的。鉴于鲁能此前在防守中多次出现协防不力的情况,这一次碰到北京国安,还真得想办法压制住对手的这一特点。

变阵

鲁能泰山的吉尔,返回巴西国家队备战美洲杯,这对于泰山队而言是一个损失,但北京国安认为自己的损失更大。

国安队伊尔马兹和奥古斯托都回了国家队,本周中没有参加球队训练的克莱伯,肯定也是不能使用的,此次挑战鲁能的比赛,国安只有拉尔夫和克里梅茨两名中后场外援可以使用。

北京国安缺人,尤其是缺少前场的中锋,谁来打中锋呢?谢峰在面向北京媒体时表示,“前锋人选确实考虑过别人,比如于大宝、杨运,甚至是郎征打中锋的可能我们都探讨过。”国安中锋易人前场变阵,对于鲁能来说,不见得完全是个好消息,因为泰山主帅曼诺只能去“猜”对手的阵容,赛前的准备就缺少了针对性。

远射

截止到现在,在中超联赛之中,鲁能泰山和北京国安的日子都不好过。相对来说,鲁能泰山队的思想更中庸一些,思路更常规一些,而北京国安的身上,则有股“浑不吝”的气质,胶着的时刻,敢于舍命一搏。前段时间,北京国安击败上海上港,靠的就是两脚精彩的远射,这一次鲁能主场对阵国安,也要防止对手在没辙的情况下“抡一脚”。

在此前的比赛中,鲁能多次暴露出大禁区前沿,后腰失去位置,让对手轻易得球的问题。别的球队在那个地方得球,还可能从容组织一下,到了北京国安这里,很可能会“拔脚就射”,而在“浑不吝”的心理状态下,国安的远射往往能够打出高水平,鲁能泰山可一定得当心了。



吉尔缺席,对鲁能后防是个巨大的考验。Osports 供图

穆里尼奥曼联走马上任,英超名帅扎堆 你们是组团来抢戏的吗?

本报讯 27日,曼联俱乐部确认,他们已经与穆里尼奥正式签订了一份为期三年的执教合同,“魔力鸟”正式成为红魔一员。随着穆帅再就业,英超已经齐聚一批名帅,其中不乏“渣叔”克洛普,瓜迪奥拉,拉涅利这样的大师,他们的斗法,他们的一言一行,都成为新赛季英超的一大看点。有球迷甚至戏言,“有了这么多的名帅,新赛季英超,我还看啥阿扎尔、阿圭罗啊?”

自从范加尔正式被解雇以后,曼联一直在与穆里尼奥的经纪人进行谈判,据了解,双方在26日下午敲定了所有细节。曼联俱乐部执行副主席伍德沃德表示:“何塞(穆里尼奥)绝对是当今足坛最优秀的教练,他在欧洲赢

得过很多冠军,激励过无数的球员。他对英超了如指掌,曾经三次赢得冠军。”

“成为曼联主教练是一项巨大的荣誉,这是一家享誉全球的俱乐部。”穆里尼奥说,“我期待能成为他们的主教练,并享受全部球迷热情的支持,全世界没有任何其他俱乐部有曼联一样的魅力和浪漫气息。”据悉,穆里尼奥的年薪高达1500万英镑,在2019年,他还拥有优先续约权。

不可否认,昔日的第一联赛英超,在几个赛季直线坠落。在最新一期的欧洲联赛积分榜上,英超的排名已经被德甲超过,跌至欧洲第三。球星出走,战绩糟糕,豪门低迷,英超似乎已难复当年之勇。不过随着瓜迪奥拉到来,穆里尼奥再

就业,英超有一个方面,却是其他联赛所无法望其项背的,那就是主帅的名气。

2016-2017赛季,英超的顶级名帅云集,穆里尼奥、瓜迪奥拉、温格、克洛普、孔蒂、拉涅利,无不都是大师级人物。有名帅坐镇,英超也有望重现弗格森、穆里尼奥、温格和贝尼特斯4大名帅斗法的黄金时代。

对穆里尼奥而言,新赛季他的宿敌更多了。在曼城德比当中,穆里尼奥同瓜迪奥拉在这座城市重新演绎。同蓝军切尔西的恩怨,穆里尼奥也将会在同孔蒂的交手中再现。至于“渣叔”克洛普领衔的利物浦,教授坐镇的阿森纳,场场斗法都看点十足。

(宗禾)

齐鲁晚报 购房俱乐部

万人万居筑家计划

万份楼市图免费发放 + 万人买卖房免费咨询 + 万套房源收房免费验 + 万份礼品扫码免费领取

晚报有约,不见不散! 本周六(5月28日 9:30-11:30) 中海环宇城(华润万家超市广场处) 世茂国际广场(宽厚书院)

扫码有礼

本广告仅作参考,齐鲁晚报保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权。